



张新文参加单县代表团审议时强调

把握机遇 深化改革 乘势而上 奋力推动经济社会高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月28日,市委书记张新文到所在市二十届人大二次会议单县代表团参加审议,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,把握机遇、深化改革、乘势而上,奋力推动经济社会高质量

发展。市政协主席王卫东参加审议。

单县代表团审议热烈,气氛活跃,耿振华、魏传永、徐均、王腾香、李永生等代表踊跃发言。大家一致认为,政府工作报告,总结成绩实事求是,部署工作务实具体,符合菏泽实际,顺应人民期待,是一个鼓舞人

心、催人奋进、求真务实的好报告。

在认真听取代表发言后,张新文指出,今年以来,全市上下齐心协力、众志成城,经济社会发展保持了良好势头,为谱写后来居上崭新篇章奠定了基础。单县县委、县政府团结带领广大干

部群众,积极创新工作方法,全面提升干部作风,各项工作取得新成效。要坚持把狠抓工业、发展高端制造业摆在突出位置,付出更多的精力、拿出过人的办法谋划重大项目、招引好项目,为高质量发展积蓄更足后劲。要进一步提高干部队伍素质,不断

增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要全面落实新时代党的建设总要求,把基层党建抓得更实更细更有成效,推动基层党组织全面进步、全面过硬,引领各项工作争先进位,为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

张伦参加鄄城县代表团审议时指出

彰显特色 突出重点 激发全社会创新创业活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月28日,市委副书记、市长张伦来到鄄城县代表团,和代表一同审议政府工作报告。他指出,要彰显县域特色,突出发展重点,持续优化营商环境,进一步激发全社会创新创业活力,为谱写后来居上崭新篇章作出鄄城贡

献。市委常委、宣传部部长周生宏参加审议。

邓兆朋、刘家贵、刘德存、高博等代表相继发言,围绕县域经济发展、营商环境优化、重点产业培育等方面提出意见建议。张伦认真听取发言,不时插话交流,询问有关情况。

张伦指出,过去一年,面对

极不寻常的困难挑战,全市经济社会高质量发展迈出坚实步伐,鄄城县和全市一样,各项经济指标保持较快增长,发展势头良好,要围绕市委、市政府决策部署,科学谋划好新一年的工作,推动经济社会健康快速发展。

张伦强调,下步发展中,

鄄城县要彰显地域特色,围绕加快建设现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县目标,充分利用现有资源,持续放大自身发展优势。要突出发展重点,科学谋划发展方向,加快推进重点项目建设,加大招商引资力度,强化要素保障,加快培育现代产业体

系。要持续优化营商环境,擦亮“企业吹哨、部门报到”“店小二”精神等服务品牌,为企业的发展创造舒心环境。要开拓创新,充分释放市场活力和社会创造力,坚持“两个毫不动摇”,大力支持民营经济高质量发展,进一步激发全社会创新创业活力。

市委常委参加各代表团审议政府工作报告

乘势而上 顺势而为 为实现“后来居上”目标而努力奋斗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月28日,市委常委王军、臧伟、聂元科、周生宏到各代表团与代表们一起审议政府工作报告。

王军指出,政府工作报告政治站位高,既着眼全局,又立足菏泽实际,既有理论高度,又有实践深度,符合习近平新时代中国特色社会主义思想,符合菏泽实际。王军强调,郓城产业基础好,民营经济发达,经过多年积累,形成了良好的营商文化和企业家精神。下一步工作中,党委政府要为企业创造更好的营商环境,帮助解决企业发展中遇到的人才、技术等方面的难题。要加快传统产业转型升级,加大对中小微企业的

支持力度,助力企业更好地发展。要坚定不移冲刺第一方阵,牢牢把握全国百强县目标,实现量、质并进。

臧伟在参加鲁西新区代表团审议时说,政府工作报告用事实说话,用数据说话,用亮点说话,总结成绩客观实在,分析形势准确科学,部署工作思路清晰,紧贴菏泽经济社会发展实际,回应人民群众所需所盼,充分体现了以人民为中心的发展观,是一个提振信心、凝聚人心的报告。下一步,鲁西新区要积极研究和跟进相关政策,抢抓政策机遇,争取上级政策支持,积极谋划一批好项目、大项目,为推动全市经济高质量发展贡献一份力量。要积极探索

索创新发展模式,充分吸收已有经验做法,积极借鉴外地模式,不断提高创新质量和水平。要创新融资模式,开拓融资渠道,改善服务质效,激发民间投资活力。要加强干部培育、选用、管理工作,锻造一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

聂元科在参加鲁西新区代表团审议时表示,政府工作报告政治站位高、工作谋划深、发展措施实、为民情怀浓,贯穿了新思想、描绘了新蓝图,体现了务实担当、开拓创新的作风,是一个凝心聚力、催人奋进的好报告。下一步工作中,鲁西新区将进一步抓好干部队伍建设,不断提高抓落实的能力水平,

把各项工作落到实处。抓好干部作风转变,强化制度执行,强化服务效能,强化监督问责,做好绩效考核,保障各项工作推进有力。强化担当意识,提升工作标准,争创一流工作,不断推动各项工作迈向更高水平。抓好党风廉政建设,牢牢守住廉洁自律的底线,推动经济社会事业高质量发展。

周生宏在参加鄄城县代表团审议时说,政府工作报告主题鲜明、文字精练,总结工作用数据说话,客观全面、实事求是,分析问题不遮不掩、精准到位,部署工作思路清晰、任务具体,体现了市政府求真务实、真抓实干的工作作风。下一步工作中,鄄城县要突出自身优势,持

续加压奋进,以创新理念培育县域特色经济,加大招商引资力度,打造更高水平的县域特色产业集群。要以系统观念推动高质量发展,坚持规划优先,全力打造宜居宜业生态新城。要以为民导向打造乡村振兴样板,突出以人的现代化为核心,努力实现农业农村现代化的新篇章。

大家纷纷表示,一定牢记使命担当、认真履职尽责,审议审查好政府工作报告等大会文件,坚持不忘初心、牢记使命,进一步锤炼严实作风,以实干实政推动各项事业取得新进展,为奋力谱写“突破菏泽、后来居上”的崭新篇章作出新的贡献。



乔勇燕,女,汉族,1973年4月生,单县人,2011年12月加入致公党,1997年12月参加工作,省委党校研究生学历。现任菏泽市社会主义学院副院长,致公党菏泽市委会主委。
1993.09--1995.07 天津美术学院工艺美术专业学生
1995.07--1997.12 毕

乔勇燕简介

业待分配	科长
1997.12--2001.03 菏泽市(县级市)市政建设公用事业管理局(处)	2009.06--2009.12 菏泽市市政管理局市容市貌科科长
2001.03--2004.06 菏泽市市政管理局科员	2009.12--2012.08 菏泽市城市管理市容市貌科科长
2004.06--2006.11 菏泽市市政管理局园林绿化科副科长	2012.08--2015.12 菏泽市城市管理数字化监督指挥中心主任
2006.11--2009.06 菏泽市市政管理局园林绿化科	2015.12--2019.03 菏

泽市社会主义学院办公室主任	2019.03--2021.10 菏泽市社会主义学院副院长
2021.10--2022.12 菏泽市社会主义学院副院长,致公党菏泽市委主委	2022.12--菏泽市政协副主席,菏泽市社会主义学院副院长,致公党菏泽市委会主委